N
w
N
on
o~
~
©
~O
ISy
IN)

(PIEDT) (PIEDT) (PIEDT) (PIED 2) (PIED2) (PIEDT) (PIEDT)
/ , ’ TOLE INOX
. : . , : - — PIC-EBARA-003
DL@ / o]

TOLE ACIER
d H PIC-EBARA-004

Fo

ADRE ENSEMBLE

(PIED 2) PIC-EBARA-002
/]

PIC-EBARA-006

=
[l@]|

2
W
2
o

é

b o
(PIED 1) \
qd|p
[@ g

(o]

(VIS H M10x30

(RONDELLEM 10

———Te[]
~ ol
=
| — )
- i

UPPORT M
PIC-EBARA-007

—

i) 1 . L E— o 1 =]
) — ] So— // [© — // ) | —
CPIED4)  (PIED 1/) (PED4) (PIED2)  (PIED3) (PIED D) (ECROU H M30
A-A (RONDELLE M 12) PIED
ECROUHM 12) PIC-EBARA-005
TIGE FILETEE M12x140)
4080 TOLES 2420 TOLES

4080 CADRE 20 2380 CADRE

18 |[ECROUHM 12 A4 70
18 |RONDELLE M 12 A4 70
I 9 |TIGE FILETEE M12x140 A4 70
23 |ECROU H M30 A4 70
212 |RONDELLE M 10 A2
212 |VIS H M10x30 A4-70
PIC-EBARA-007 | 23 |SUPPORT M30 E24-2 3.58
PIC-EBARA-006 | 15 |CONTREVENTEMENT E24-2 6.17
PIC-EBARA-005 | 4 |PIED4 E24-2 10.22
PIC-EBARA-005 1 |PIED 3 E24-2 8.60
PIC-EBARA-005 | 6 |PIED2 E24-2 8.60
PIC-EBARA-005 | 12 |[PIED 1 E24-2 6.99
PIC-EBARA-004 | 1 |TOLE ACIER E24-2 288.59
S PIC-EBARA-003 | 1 |TOLE INOX INOX 108.27
BT fEz=ssszsce==sy: S PIC-EBARA-002 | 1 [CADRE ENSEMBLE E24-2 | 586.8]
Q PLANN. | QTE |DESCRIPTIONE MATIERE | MASSE
Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
Ind. B
. Masse : 1343 Kg
Projet : CHASSIS EBARA Mafiere - E24-2
.+ -
IOUERANCE CENERALE 220 ossgroon: s oo o
VISSERIE INOX Tol. géné.: +/- 0.1mm
‘, Heyman RS ROl ooy
5 place de Gordes 38000 Grenoble Nom de fichier :PIC-EBARA-001 Indice
Tel: 06 333188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr n>age plon PIC-EBARA -001




	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue en coupe B-B
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de détail AT (1 : 10)


